
Velikonoční bowlingový turnaj  

   o putovní pohár IPA 

 

Historicky první ročník proběhl ve středu dne 8. 4. 2015 a 

zúčastnilo se ho osm družstev, mezi nimiž se objevil i jeden 

nováček. Úderem šestnácté hodiny nám obsluha spustila bowlingové dráhy a 

hráči mohli ihned začít trénovat. Čtvrthodinový trénink byl ukončen zvukem 

dřevěné řehtačky. Poté Jarda Antoš krátkým proslovem a předáním nezbytných 

technických informací turnaj zahájil.  

Od okamžiku tohoto metali bowlaři v plném hráčském nasazení koule do pole s 

rozestavěnými kuželkami s úmyslem každým hodem jich skolit co nejvíce, a tím 

posbírat maximální bodový zisk nejen na své osobní konto, ale i úhrnem na 

konto týmové. Snažení hráčů bylo provázeno většími i menšími neúspěchy. 

Průběžné výsledky po prvním kole ostrých bojů naznačily vyrovnané zisky a daly 

příslib lítého souboje v závěru turnaje. Toto se nakonec potvrdilo a celkové 

bodové vyhodnocení ukázalo vyrovnanost jak mezi družstvy, tak mezi 

jednotlivci. Pravdou je, že už jsme v minulosti našich turnajů zažili i těsnější, a 

to jednobodové rozdíly mezi hráči umístěnými na prvních třech místech v jedné 

kategorii. Letošní výsledky – dvoubodový rozdíl u kategorie jednotlivci muži 

nebo tříbodový u kategorie družstva – svědčí o velké vyrovnanosti hráčského 

kádru. Samozřejmě nechyběla ani sladká odměna v průběhu turnaje. 

Začátek závěrečného vyhodnocení byl opět oznámen zvukem řehtačky. Všichni 

účastníci se shlukli poblíž pořadatelského koutku a s netrpělivostí očekávali 

vyhlášení vítězů. Ve smyslu ženy mají „skoro“ vždycky přednost byla jako první 

vyhlášena kategorie jednotlivkyň. Účastnice umístěné na prvních třech místech 

byly oceněny pořadateli a odměněny vřelým aplausem.  Následovalo 

dekorování mužů jednotlivců a na závěr byly vyhlášeny výsledky družstev, kdy 

prvenství a právo na jednoleté přechovávání nového putovního poháru IPA ÚS 

Plzeň získalo družstvo NOS I. Celkový přehled najdete v přiložené výsledkové 

listině.     

Za pořadatele zpracoval Vítězslav Šmídl 



 


